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Examen: n°32841 "B - Gestion - 26 novembre 2019"

Copie n°770724

Reference de l'examen: 210107-9176-10711-32841

Attention, l'étudiant n'a pas encore passé l'examen

Légende

à cocher

 1  Lors de la création d'une société la rédaction d'une annonce légale est :

A 

obligatoire

B 

nécessaire pour faire de la publicité

C 

facultative

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 2  L'adhérent d'un centre de gestion agréé :

A 

N'a pas le droit d'accepter les paiements en espèces

B 

Est tenu d'accepter les paiements par chèque

C 

Ne peut accepter les paiements par carte bancaire

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 3  Que signifie le signe CRDS ?

A 

contribution pour la réduction de la dette sociale

B 

contribution régionale pour les dépenses sociales

C 

contribution pour le regroupement des dettes sociales

D 

contribution pour le remboursement de la dette sociale

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 4  Pour être immatriculé au Répertoire des métiers, le futur chef d'entreprise du T3P doit :

A 

être titulaire du permis D transports en commun

B 

avoir une qualification professionnelle spécifique

C 

être propriétaire de son véhicule

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 5  Un véhicule est acquis 22 000 € HT le 1er avril 2016. Calculez l'amortissement 2016, bilan au 31/12/2016, en tenant compte

d'une durée d'amortissement de 4 ans.

A 

5 500 €

B 

4 125 €

C 

6 574 €

D 

5 885 €

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 6  Le cout de revient d'une prestation est de 22€, vous souhaitez réaliser une marge de 20% sur le prix de vente net de taxe,

votre prix de vente net de taxe sera de :

A 

26,00 €

B 

26,40 €

C 

27,50 €

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 7  Quel acte donne naissance à l'entreprise ?

A 

le paiement des cotisations sociales

B 

l'immatriculation au CFE

C 

la rédaction de la 1ere facture

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 8  Pour constituer une entreprise individuelle, le capital minimum à apporter est de :

A 

3 000 €

B 

7 500 €

C 

Aucun capital social minimum n'est requis

D 

1 €

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 9  L'EBE signifie :

A 

encaissement brut excédentaire

B 

excédent brut d'exploitation

C 
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excédent bénéficiaire employé

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 10  Où sera comptabilisé à la date de clôture de l'exercice comptable le montant des achats réalisés sachant que tous les

consommables ont été utilisés ?

A 

dotation aux amortissements

B 

créances fournisseurs

C 

compte de résultat

D 

passif du bilan

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 11  Les chambres de métiers et de l'artisanat et les chambres de commerce et d'industrie sont des :

A 

Etablissements publics

B 

Entreprises

C 

Collectivités territoriales

D 

Associations

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 12  La déclaration de cessation de paiement se fait :

A 

a la chambre de commerce et d'industrie

B 

a la chambre de métiers et de l'artisanat

C 

auprès du greffe du Tribunal de Commerce

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 13  Citez 2 types d'immobilisations.

Indication/Right answer : Immobilisations corporelles, immobilisations incorporelles, immobilisations financières.

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 14  Deux personnes décident de créer une SARL en détenant chacune la moitié des parts sociales. Elles souhaitent exercer en

commun la gérance de la société. Indiquez le statut social de ces deux personnes :

A 

statut d'entrepreneur individuel

B 

statut des travailleurs non-salariés

C 

statut des salariés

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 15  Vous créez seul(e) une activité de transport de personnes. Quels sont les statuts juridiques possibles ? (citez-en trois)

Indication/Right answer : Entreprise Individuelle et/ou microentreprise

Entreprise individuelle à Responsabilité Limitée

EURL

SASU 

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 16  La CSG :

A 

est un impôt supporté par le salarié et prélevé sur sa fiche de paie

B 

signifie « Contribution Salariale Généralisée »

C 

est un impôt prélevé à la source.

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 17  Parmi les 3 termes de comptabilité suivants, lequel n'est pas une composante de l'actif du bilan ?

A 

le résultat de l'exercice

B 

les disponibilités

C 

les frais d'établissement

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 18  Le capital social d'une SARL est divisé en :

A 

actions

B 

parts sociales

C 

obligations

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple


